A feladat leírása két lap.


Feladat: CAV


Barlang�
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�
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�
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Byteland országban sok barlang van. Egynek a térképe látható az ábrán.


�


Tudjuk, hogy Byteland barlangjaira biztosan igazak a következő állítások: 





Minden terem és a termeket összekötő minden járat azonos szinten van.


A járatok nem keresztezik egymást.


A külső körben elhelyezkedő termeket külső termeknek nevezzük.


Minden többi termet belső teremnek hívunk.


A barlang bejárata az egyik külső terem.


Minden teremből pontosan három járat vezet három másik terembe. Minden külsőből kettő járat külső terembe vezet, egy pedig belsőbe. 


A külső termeket összekötő járatokat külső járatnak, a többit pedig belső járatnak nevezzük.


Bármely két terem között pontosan egy olyan út van, amely csak belső járatokon vezet keresztül. 


Vannak nehezen, ill. könnyen járható járatok.





Meg akarjuk nyitni a barlangokat a látogatók számára. Ki akarunk jelölni egy olyan utat, amely minden termen pontosan egyszer halad át. Ez alól természetesen kivétel a bejárati terem, amit ponto�san kétszer érintünk, az út elején és a végén. Azt akarjuk, hogy az út a lehető legkevesebb nehezen járható járaton vezessen keresztül. 





�Példa





Tekintsük az ábrán látható barlangot. A bejárat az 1. terem. Szaggatott vonallal jelöljük a nehezen járható járatokat.


Az 1, 5, 4, 6, 8, 7, 2, 3 út nem tartalmaz nehezen járható járatot. Az úton utolsóként érintett (a bejárattal azonos) termet nem szabad még egyszer kiírni.  


Feladat





Írj olyan programot, amely





beolvassa a barlang leírását a CAV.IN állomány�ból;


meghatározza a barlang összes termén pontosan egyszer  átvezető, a lehető legkevesebb nehezen járható járatot tartalmazó utat;


az eredményt a  CAV.OUT állományba írja.





Input





A  CAV.IN állomány első sora az n és a k egész számokat tartalmazza egy szóközzel elválasztva. Az  n (3 < n Ł 500) a barlang termeinek száma, a k (k ł 3) pedig a külső termek száma. A termeket 1-től  n-ig számozzuk. A külső termek az 1-től k-ig sor�számozottak, de nem feltétlenül körbejárási sor�rendben (lásd az ábrát). Az 1-es számú a bejárati terem.





A következő 3n/2 sor a járatok leírását tartalmazza. Minden sorban három szám van: a, b, c, egy-egy szóközzel elválasztva. Az a és a b annak a két teremnek a sorszáma, amelyet a járat összeköt. A  c értéke 0, ha a járat könnyen járható, és 1, ha ne�hezen. 





�Output





A program a CAV.OUT állomány első sorába n számot ír. Az első szám 1 (a bejárati terem sor�száma),  a következő  n - 1 szám pedig azon termek sorszáma a bejárás sorrendjében, amelyeken ke�resztül az út halad. 





Példa





Ha a  CAV.IN állomány tartalma:


8 5


1 3 0


3 2 0


7 3 1


7 2 0


8 7 0


1 8 0


6 8 0


6 4 0


6 5 1


5 4 0


2 4 0


5 1 0





akkor a CAV.OUT állomány tartalma:


1 5 4 6 8 7 2 3
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